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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Ağustos  
Birleşim : 1 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 01.08.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Hasan BABADAĞLI’nın 
Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 

 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Temmuz toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 

 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Doğancı Köyü Asmalı Mahallesi 

Meskûn Alan tespitinin onayı, 
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Gürçeşme Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi İskender Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 10. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Koruoba Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz Çan İlçesi Dereoba Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 12. maddesinde yer alan İlimiz Ezine İlçesi Balıklı Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 13. maddesinde yer alan İlimiz Ezine İlçesi Üsküfçü Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
  
Gündemin 14. maddesinde yer alan İlimiz Gelibolu İlçesi Çokal Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca gündemin 7, 8, 9, 
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10, 11, 12, 13 ve 14’üncü maddelerindeki toplam sekiz adet dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere 
İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

   
Gündem dışı görüşmelere geçildi.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Milliyetçi Hareket Partisi olarak bizler bu önümüzdeki günlerde hep 

beraber idrak edeceğimiz, bugün başladığımız Ramazan-ı Şerifin gerek Türk milletine gerekse 
İslam âlemine hayırlar getirmesini temenni ediyoruz. Sağlık ve sıhhat içinde herkesin bu oruç 
farizasını yerine getirebilme yetisini Allahu Teâlâ’dan kendilerine nasip etmelerini istiyoruz. 
Ülkemizin içinde bulunduğu durum, son günlerde gelişen güncel olaylar hakikaten bizi çok ciddi 
endişelere sürüklemektedir. Bu noktada da, başta idarede yetkili merciler olmak üzere herkesi 
sorumluluğa davet ediyoruz. Bu ülke bizimdir ve bizim olarak kalacaktır. Ülkenin gerek birliğini, 
gerek bütünlüğünü, gerekse ülkenin üniter yapısını bozmaya dönük ismi ne olursa olsun, nasıl 
sıfatlar eklenirse eklensin, her türlü birliği bozucu çareye ve yola karşı olduğumuzu ifade etmek 
istiyorum ve bu noktada da herkesi sorumlu olmaya davet ediyorum kendi adıma.       

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 15. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 02 Ağustos 2011 Salı günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 
 
 

        Ali Rıza TEKİN            Lütfü DURAN           Bülent KORKMAZ 
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